

From: Peter Connolly

To: Behnam Ghaffari

Date: March 16, 2021

Subject: FCC File No. 0359-EX-ST-2021

---

Message:

In response to the FCC request for information issued March 16, 2021 (Ref. No. 60701) United States Cellular Corporation provides the following information:

1. Will there be contractual arrangements between "United States Cellular Corporation" and "US Cellular associates"?

Reply- Yes, there will be a contractual arrangements between "United States Cellular Corporation" and "US Cellular associates".

2. If yes, will these "US Cellular associates" be charged any fees?

Reply- US Cellular associates will not be charged any fees

3. For any reasons, if the FCC equipment authorization does not fall through, what will "United States Cellular Corporation" do with the equipment installed on these roofs?

Reply- if the devices are not successfully certified under FCC equipment authorization certification procedures United States Cellular Corporation will remove the units from the roofs as soon as possible.